

Ahoj děti!

Mám pro vás dobrovolný úkol z výtvarky, který vlastně není jen výtvarný:

Staňte se kronikářem/kronikářkou této zvláštní doby.

Vytvořte jedinečný záznam o období, které právě prožíváme. Vždyť v podobné situaci, alespoň za vašeho života, ani za života vašich rodičů, se naše země ještě neocitla.

Veďte si nějaký zápisník, sešit nebo starý sešit, ve kterém zbyly nepopsané listy. Do něj запиšte, zakreslete, nalepte cokoli, co vás během těchto dnů zaujme (doma, venku, ve zprávách atd., nemusí to vůbec souviset s koronavirem). Můžete udělat kresbičku z výletu do přírody, z nákupu apod. Třeba vás napadne nějaký vtípek (jezevčík v roušce, čekající na pána před obchodem; paní, která naložila nákupní vozík toaletním papírem až ke stropu prodejny...)

Kdybyste se náhodou moc nudily a nevěděly byste, co v takovém případě do sešitu zaznamenat, tak zaznamenejte to, že se nudíte a nalepte tam třeba kousek od obalů všech sušenek, které jste od rána snědly – a třeba do tvaru příšery, která se jmenuje Nudosaurus.

Můžete to pojmout jako deník, kdy každý den připišete postřeh či komentář, přidáte kresbičku, nalepíte fotku, kousek přírodniny atd. Můžete vymyslet pohádku O hodném záchranáři, O statečné zdravotní sestřičce nebo O odporném zlosynovi, který napadl počítačovým virem nemocnici v Brně. Nebo můžete vymyslet komixový příběh, ve kterém bude vystupovat kladný hrdina: Vitamín C a záporák: Koronavirus.

Nebo vymyslete, napište a nakreslete sci-fi příběh o tom, jak to celé dopadne. (Budeme muset uprchnout do vesmíru ???)

Lze také fotit – doma, venku, fotky vytisknout, vystříhat z nich a lepit, dokreslovat - něco jako fotoreportáž.

Do sešitu můžete naskládat a nalepit i velký formát jiného papíru – třeba mapu světa, do které můžete zase něco přikreslit.

Do stránek můžete vystříhat okénka, přilepovat na stránky z jiných papírů kapsičky a do nich ukrýt něco nalezeného – experimentujte. Zkrátka vyrobte ze sešitu vaši originální knihu o této době. Umělecky pojednejte i desky a dejte tomu nějaký pořádný název.

Vznikne vám jedinečná památka na tuto zvláštní situaci, ve které všichni jsme.

Své dílo (dokončené či nedokončené) pak přineste do školy, až bude zase otevřená.

Pod záštitou paní ředitelky bude pak uspořádána výstava a autory/ky nejoriginálnějších kronik odmění odborná porota v čele s paní učitelkou Kateřinou Simerovou, která pro vás celý úkol vymyslela a sepsala i tento dopis. Vybrané úryvky vašich prací zařadíme do kroniky školy.